



## **ZAJEDNICA SPORTSKIH UDRUGA GRADA PAZINA**

Na temelju članka 48., stavka 3. Zakona o sportu ("Narodne novine" broj 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 85/15. i 19/16.), Programa javnih potreba u sportu Grada Pazina za 2017. godinu („Službene novine Grada Pazina“ broj 59/16.) i članka 6. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15.) Zajednica sportskih udruga Grada Pazina, raspisuje

### **NATJEČAJ ZA SUFINANCIRANJE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PAZINA U 2017. GODINI**

#### **I.**

Predmet Natječaja je prikupljanje prijedloga za sufinanciranje sportskih programa za provedbu Programa javnih potreba u sportu Grada Pazina u 2017. godini (dalje u tekstu: Program javnih potreba).

Zajednica sportskih udruga Grada Pazina (dalje u tekstu: Zajednica) objedinjuje i predlaže, a Grad Pazin u propisanoj proceduri donosi Program javnih potreba, zajedno s godišnjim proračunom.

#### **II.**

Prijedlozi za sufinanciranje sportskih programa za provedbu Programa javnih potreba iz točke I. Natječaja trebaju se odnositi na sljedeće aktivnosti:

**1. Redovna aktivnost sportskih klubova i udruga** (programi sportskih škola; programi treninga i natjecanja sportaša seniorskog uzrasta i mlađih dobnih kategorija; redovna djelatnost sportskih saveza; organizacija sportskih priredbi, provedba sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana; provedba sportskih aktivnosti djece predškolske dobi; provedba sportskih aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom) – ukupno raspoloživo 660.000,00 kuna.

**2. Sportske manifestacije** (organizacija sportskih manifestacija povodom obilježavanja gradskih blagdana (ukupno raspoloživo 25.000,00 kn)

- Dan Grada (raspoloživo 2.500,00 kn)
- Rujanske svečanosti (raspoloživo 13.000,00 kn)
- Rim 2017 (raspoloživo 4.500,00 kn)
- Međunarodni programi (raspoloživo 5.000,00 kn).

#### **III.**

Pravo podnošenja prijave programa imaju sportski klubovi i savezi, odnosno sve pravne osobe ili fizičke osobe koje na temelju Zakona o sportu mogu obavljati sportsku djelatnost i upisane su u registar sportskih djelatnosti kod nadležnog ureda, uz uvjet da imaju sjedište odnosno prebivalište na području Grada Pazina i da su ispunile obveze iz ugovora zaključenog sa Zajednicom u prethodnoj proračunskoj godini, ukoliko je primjenjivo. Udruga koja se prijavljuje na natječaj mora imati ispunjena propisana mjerila za financiranje sukladno Uredbi – odnosno mora biti upisana u Registar udruga, Registar neprofitnih organizacija, mora imati uredno ispunjene obveze plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanja poreza te druga davanja prema državnom proračunu, a protiv korisnika financiranja odnosno ovlaštene osobe za zastupanje udruge i voditelja programa ili

projekta ne vodi se kazneni postupak za kaznena djela koja se provode po službenoj dužnosti. Također, korisnik mora ispunjavati opće i posebne uvjete navedene u Uputama za prijavitelje.

#### IV.

Prijedlozi sportskih programa neće se razmatrati ukoliko nisu dostavljeni u roku i na za to predviđenim obrascima koji se mogu preuzeti na Internet stranici [www.pazin-sport.hr](http://www.pazin-sport.hr).

Uz obrazac prijave sportskog programa ili projekta/manifestacije, potrebno je dostaviti:

1. kopiju zapisnika sa posljednje izborne sjednice Skupštine,
2. kopiju zapisnika sa posljednje redovne sjednice Skupštine,
3. potvrdu o dokazu da se protiv osobe ovlaštene za zastupanje ili voditelja programa ne vodi kazneni postupak za kaznena djela koja se provode po službenoj dužnosti,
4. izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja,
5. izjavu o ispunjenim obvezama,
6. ostali prilozi propisani Uputama za prijavitelje, odnosno opisnim obrascima prijave.

#### V.

Na temelju postojećih kriterija Zajednice, Povjerenstvo će utvrditi Prijedlog sportskih programa za provedbu Programa javnih potreba u sportu koji će se sufinancirati iz Proračuna Grada Pazina za 2017. godinu. Odluku o sufinanciranju sportskih programa, odnosno Plan raspodjele financijskih sredstava za Program javnih potreba u sportu Grada Pazina za 2017. godinu donosi Skupština Zajednice.

#### VI.

Prijedlozi za sufinanciranje sportskih programa za provedbu Programa javnih potreba u sportu Grada Pazina u 2017. godini dostavljaju se poštom preporučeno ili neposrednom dostavom, zaključno s 28. veljače 2017. godine.

Prijedlozi programa predaju se na adresu:

**Zajednica sportskih udruga Grada Pazina**  
**Ulica prof. Tugomila Ujčića 2**  
**52000 PAZIN**  
**s napomenom:**

**„NATJEČAJ ZA SUFINANCIRANJE PROGRAMA  
JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA PAZINA U 2017. GODINI“**

#### VII.

Zajednica će zaključiti ugovor sa svim korisnicima kojima će biti odobreno sufinanciranje sportskih programa za provedbu Programa javnih potreba u sportu Grada Pazina u 2017. godini.

#### VIII.

Tekst Natječaja objavit će se na web stranici [www.pazin-sport.hr](http://www.pazin-sport.hr) te stranici Ureda za udruge.

**Zajednica sportskih udruga Grada Pazina**  
**Predsjednik**  
**Lucijan Ujčić**